



平成 26 年 8 月 4 日

各 位

会 社 名 アルフレッサ ホールディングス株式会社
 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 石 黒 傳 六
 (コード番号2784 東証一部)
 問 合 せ 先 取 締 役 専 務 執 行 役 員 財 務 ・ 広 報 IR 担 当 三 宅 俊 一
 (TEL:03-5219-5102)

(訂正)「平成 27 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正について

平成 26 年 8 月 4 日 15 時 30 分に公表いたしました「平成 27 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

【訂正箇所】

サマリー情報 1 ページ

1. 平成 27 年 3 月期第 1 四半期の連結業績(平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 6 月 30 日)

(1)連結経営成績(累計)

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 3 月期 第 1 四半期	585,491	△4.9	6,339	12.8	<u>9,018</u>	<u>8.3</u>	6,038	24.0
26 年 3 月期 第 1 四半期	615,925	4.8	5,619	△17.5	8,327	△10.5	4,871	14.9

(注)包括利益 27 年 3 月期第 1 四半期 7,549 百万円(59.7%) 26 年 3 月期第 1 四半期 4,728 百万円(△0.5%)

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 3 月期 第 1 四半期	585,491	△4.9	6,339	12.8	<u>9,191</u>	<u>10.4</u>	6,038	24.0
26 年 3 月期 第 1 四半期	615,925	4.8	5,619	△17.5	8,327	△10.5	4,871	14.9

(注)包括利益 27 年 3 月期第 1 四半期 7,549 百万円(59.7%) 26 年 3 月期第 1 四半期 4,728 百万円(△0.5%)

以上